/07-216-1019

DAMHALE




FR:

LV:

LT:

BY:

IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow
the manual thoroughly and keep it for further reference.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer & monter et/ou utiliser ce
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms ST izstradajuma montaZas un/vai lietosanas uzsaksanas pilniba izlasiet lietoSanas pamacibu.
Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!
Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, prasome atidziai perskaityti visq vadova.
AtidZiai skaitykite vadova ir turékite jj su savimi, kad galétuméte toliau vadovautis jo nuorodomis.

OLULINE TEAVE!
Enne kui alustate toote kokku panemist ja/vOi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt 1&bi.
Jérgige tapselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BA)XHASI UH®OPMALINA!

BHuMaTesnbHO v MOJIHOCTbIO MPOYUTANTE 3TO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MPUCTYNaThb K COOpKe uam
UCIMOIb30BaHUIO 3TOro musgenusi. Crnegyite BCEM UHCTPYKLUMNSIM 3TOMO PyKOBOACTBA U COXPaHUTE €ro Ha
6yayuiee A1s CripaBKu.

2/13




EN:

FR:

LV:

LT:

EE:

BY:

WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu So izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE [BREZIMY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant Svelnaus pavirsiaus, pavyzdziui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks médblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NPEAYINPEXXAEHNE OTHOCUTEJIbHO LIAPATUH!

Bo n3bexxaHne HaHeceHus yaparnuvH, c6opKy 3Tou mebesim Heo6Xx0AMMO BbINOIHSATL Ha MSIFKOM
MOBEPXHOCTH, Haripumep Ha KoBpe.

3/13




EN:

FR:

LV:

LT:

EE:

BY:

IMPORTANT!
It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the

product.

IMPORTANT
Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage, puis
tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skrdvju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati visa
izstradajuma kalposSanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varztais tvirtinamg gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!
Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nddalat pdrast kokkupanekut ja seejérel iga 3 kuu jérel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BA)KHO!

B ntobom nsgenmm, cobpaHHOM C UCr0/1b30BaHUEM BUHTOB /1I060ro Tmna, HeobxoammMo yepes 2 Heaenm
rnocrie C60,DKI/1 n B ,aaaneV"lLueM Ka>Xgble 3 mecsiya rnoAatsaruBatb BUHTHI, yT06bI OBECEYNTH MPOYHOCThb
nsfesing B TeHeHne CpokKa aKcrsiyaraymu.

4/13




EN:

FR:

LV:

LT:

EE:

BY(RU):

MATERIALS MADE OF PU/BONDED LEATHER!
Products covered in PU/Bonded leather, must mot be treated with leather care products, since they will
destroy the PU/ Bonded leather.

MATERIAUX COMPOSES DE PU/CUIR RECONSTITUE
Les produits recuverts de PU/cuir reconstitué ne doivent pas étre traités a I'aide de produits d’entretien
du cuir, car ces derniers endommageraient le PU/cuir reconstitué.

MATERIALI NO PU/ PARSTRADATAS ADAS!
Izstradajumiem ar PU/parstradatas adas parklajumu nedrikst izmanto adas kopsanas lidzeklus, jo tie
sabojas PU/parstradato adu.

MEDZIAGOS PAGAMINTOS IS PU /PERDIRBTOS ODOS!
PU arba perdirbta oda aptraukty gaminiy nevalykite odos prieZitiros priemonémis, nes, tikétina, kad jos
sugadins PU arba perdirbtg odg.

PU-st/KOKKUPRESSITUD NAHAST VALMISTATUD MATERJALID!
PU-ga/kokkupressitud nahaga kaetud tooteid ei tohi téddelda nahahooldustoodetega, sest viimased
kahjustavad PU-d/kokkupressitud nahka.

MATEPUAJIbI N3 NOJINYPETAHA / NCKYCCTBEHHOWM KOXXN!

U3penns ¢ MoKpbITUEM U3 MOJINYPETAHA MM UCKYCCTBEHHOM KOXU HEJb3S YNCTUTL CPEACTBAMMU AT
YX0/4a 3@ HaTypasiboi KOXel, OHM UCMIOPTAT MOKPbITHE.

5/13




A x 14 B x 14 Cx 14 D x 12

= »

M6x100 mm @6/020 mm M6 mm M8x25 mm
Ex1 Fx1
@%ﬁ %
5mm M10x88 mm

6/13







Box 1/2:

L 3

1500%x685x320mm 1510%x620x315mm

850%x465x200mm 90x120x2.5mm

Box 2/ 2:

850%x465x200mm

8/13




A x4
M6x100 mm

2

9/13




Fx1
M10x88 mm

Cx4
=
M6 mm

B x 4
6/320 mm

A X5
M6x100 mm

3]

4

10/13




Fx1
M10x88 mm

Cx5
=
\Nans

M6 mm

B x5
6/@20 mm

A x5
M6x100 mm

N

&

11/13




B x5

06
1920 m
m

Fx1

~

M
1

0x88

m

m

D
X 12

7

M

8

<25 m
m







